_: Bijleveld Advies Is het niet eens met de norm

=Bljleveld Advies neemt de norm van de sector over

minimum EJUis 0,99 peruur ‘

18,5%
€ 035

toeslag overheaden en reiskoste
reiskosten per uur

16,5% overhead is puur werkelijke overheadkosten zie:
https://www.berenschot.nl /expertise/diensten/benchmarking/benchmarks/benchmark-care-
wit/

2% cao verplichtescholingskosten

Nugeen percentage opgenomen voor Ruimte en Risico, niet

verantwoord opdrachtgeverschap. Voorstel: Nog 5% risico en ruimte. Zie tekst
reeleprijzenwijzer.nl :

Van een reéel tarief is sprake rekening wordt met loon- en bedrijfskosten van
isaties en orgor ook een marge kunnen aanhouden. Realiseert u
zich dat zorgorganisaties doorgaans kunnen bestaan met behulp van financiéle injecties van
private investeerders. Die investeerders moeten betaald worden. U leent tenslotte ook niet gratis
bij een bank. Het Nederlandse zorgsysteem kan alleen goed blijven functioneren wanneer we
onderogen zien dat gratis geld niet bestaat. De marges van zorgorganisaties zijn gemiddeld
genomen zeer bescheiden.

orgor

Totaal:23,5%

de Werkgeverslasten van 23,5% staan inderdaad in de Code
Verantwoordelijk Marktgedrag. De code is van het jaar 2015 en
gaat uitvan de volgende getallen:

-WAO05,25%

- WGA 0,40%

-WW 4,12%

-ZVW6,95%

- Gemmiddelde pensioenafdracht 6,78%

De percentages voor 2019 zijn in werkelijkheid:
-WA06,47%

-WGA 1,12%

-WW 3,55%

-ZVW6,95%

- Gemiddelde pensioenafdracht 6,78%

Werkgeverslasten zouden dus minimaal 24,87 moeten zijn

De toeslagniet productief houdt rekening met een ziekte percentage van 5,5%.

Dit percentage wordt gehaald uit de Code Verantwoordelijk Marktgedrag 2015.
In deze code staat: "voor hetvaststellen van een redelijke opslag voor A
non-productiviteit kan gebruik worden gemaakt van referentiebronnen

zoals onderzoek naar branchegemiddelden" (p.23). Een onderzoek zoals bedoeld in de Code is
in 2017 uitgevoerd en geeft een voorschrijdend gemiddelde van 6,93% ziekteverzuim voorde VVT.

~

In de cao vvt (2016-2018) is opgenomen dat het scholingsbudget minimaal 2% van de loonsom
bedraagt (Artikel 10,1A). Dit geldtzowel in tijd alsin geld. Dit betekent dat al minimaal Z%yapde/
bruto uren moetworden _—
gereserveerd voorscholing.

Naastscholing moet nogeen percentage worden geresen/ee/[;im&/werkove rleg enanderoverig
werk. Voorstel 1,5% _— _—

De toeslagniet productief wordt da
1878 uur Bruto perjaar -
13,59% verlof _
6,93% verzuim
2% scholing B

1455,1 uur werkbare tijd
1,5% overigwerk

1433,25 productieve uren

Minimum eju is €0,98 cent, obv inpassingschaal 12 (€2.061,31 * 12 / 1878 * 7,48%)

Let op: reiskosten staat 2x als opslag opgevoerd

Vergoeding auto: €0,15 per kilometer (tot 10 km), daarna €0,27: dus: ongeveer € 2,00 per dag?
Vergoeding voor fiets 1,14 netto per dag

Vergoeding voor scooter, brommer snorfiets 1,98 netto per dag

Conclusie: €0,35 per uur is redelijk

Scholing 1S 1% In plaats van 2%
Verder Is 5% risico en ruimte vrij hoog, 3% Is maatschappelijk vaak meer geaccepteerd

Akkoord met berekening sociale lasten en pensioenen

De berekening van de sector bevat wel een paar fouten:

Het vakantiegeld en de eindejaarsuitkering zijn bij de hogere periodieken >€0,99
De sociale lasten moeten ook worden gerekend over het vakantiegeld en eindejaarsuitkering

Ziekteverzuim
De vergoeding van ziekteverzuim in de tariefstelling hoett zeker niet aan
te sluiten op het werkelijke percentage. Immers, dit zou geheel geen prikkel
bevatten voor werkgevers om te investeringen in ziektepreventie.
Het ziekteverzuim In de vvt was ongeveer /%. Landelijk gemiddeld 4,9%.
Sectorplannen voor verzuim-aanpak zouden het hoge percentage bovendien
. weer moeten drukken.

De stelling dat 2% van de loonsom moet worden besteed aan scholing klopt.

Het klopt niet dat dit 60k in tijd geldt, dat staat in ieder geval nergens beschreven.

Berekening werkbare uren
|Bruto b per jaar 1.878
255,2|Uren vakantie/verlof (=vakantiedagen x 7,2 urf 255,2
Percentage ziekteverzuim (t.o.v. 1.878 uren) 112,7
Uren opleidingen (1% van 1.878) 18,8
1,5%|Overige niet-cliéntgebonden tijdbesteding 22,4
IDecIarabeIe uren per jaar VVT 1.469,0 78%
niet productief 409,0 2%  27,84%

~ > Verlof uren (202,4 cao + 35 cao + 17,8 overig = 255,2 uur, alles conform cao)

1,5% van werkbare tijd is redelijke norm



